
Az ősz a kézműves-bábkészítő fog-
lalkozások műhelyében A szomorú 
királykisasszony című mesével kezdő-
dik. Varázsos árnybábokkal játsszuk el 
Nektek a vidám mesét, majd mindenki 
elkészíthet egy mesekönyvet, mely ott-
hon paravánként is szolgálhat egy asztali 
bábjátékban. Természetesen bábokat is 
vihettek haza a foglalkozás végén, azokat, 
amiket Ti alkottok papírból. Miről szól 
a mese? Arról, hogyan lehet mosolyra 
fakasztani egy királykisasszonyt, aki éj-
jel-nappal egyfolytában sír-rí, pityereg. 
Az öreg király még a fele királyságát 
is odaadná annak, aki nevetésre bírja 
leányát! S hogy ki lesz az az ügyes legény, 
akinek ez sikerül, az kiderül játékunk-
ból!

Táncházi napok is bőven várnak min-
den táncot szeretőt. „Együnk, igyunk, 
vigadjunk!” címmel köszöntjük az őszt 
a Játszószínházban. Mikor minden gyü-

mölcs megérik, s tele lesz velük a kamra 
és a bendőnk, a kisbíró harsány dobolás-
sal várja a szüretelőket a huncutságok-
kal, kópéságokkal fűszerezett bálba. Lesz 
itt borbélymester, cigányasszony, táncos 
törpék és nagy mulatság! A zenészeink 
pedig (Barkó Réka, Veres Kata és Kere-
kes Zoltán) húzzák majd a talpalávalót, 
melyre Magi Kriszta és Csanádi Tibor se-
gít Nektek víg táncot ropni.

Dramatikus játékaink közül többet na-
gyon megszerettetek. Ilyen a Hamuban 
sült pogácsa című játékunk is. Az elmúlt 
évadban az ovisok sokszor láthatták, de 
iskolásoknak ritkán tudtuk megmutatni, 
tehát itt az ideje, hogy ők is megnézhes-
sék, ha szeretnék. Három mesét fűztünk 
lánccá, melyekben a szerencsét pró-
báló hős útravalót kap, mielőtt elindul. 
De hogy mit és milyen módon segít ez az 
útravaló neki, azt mind a három történet 
másképpen mutatja meg. 
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Minden évad elején, amikor játszótársaimmal (Barkó Réka, Magi Kriszta, 
Sőrés Róza, Veres Kata, Csanádi Tibor, Kerekes Zoltán) azon gondolkodunk, 
hogyan alakítsuk ki a heteket, hónapokat a Játszószínházban, újra és újra 
megfogalmazódik bennünk: mi annyira szeretünk játszani! S ez olyan jó-
kedvre derít mindannyiunkat, hogy ripsz-ropsz, már össze is áll a Játszó-
színház játéktára! Kiválasztjuk a kedvenc meséinket, hozzá a sok-sok éne-
ket, dallamot, mozgást, majd a játékok megjelenítésének módját. Rajzolunk, 
tervezünk, írunk és beszélgetünk. Közben telve vagyunk izgalommal, hiszen 
arra vágyunk, hogy minden tetsszen majd Nektek, jól érezzétek nálunk ma-
gatokat!



Annyi bizonyos, hogy a hamuban sült 
pogácsát akkor kapjuk, ha nagy út előtt 
állunk. Márpedig a három mese egy-egy 
legénye nagy út előtt áll...

Ovis bérletünk bérlethirdetőjétől 
eltérően egy kedves és tanulságos mese-
folyamot ajánlunk minden óvodás korú 
gyermeknek. A Mátyás, a furfangos cí-
met viselő játékunkban nagyon sok mú-
lik az ideérkező gyermekek játékos ked-
vén. Nélkületek nem tudjuk eljátszani a 
mondákat nagy királyunk életéről, csakis 
akkor, ha lesz kedvetek velünk együtt 
bábossá, játékossá lenni. Át kell ala-
kuljunk időnként Mátyás hadseregévé, 
kocsmárossá, de még Mátyás királlyá is. 
Biztos izgalmas együttlétek lesznek e fog-
lalkozások, hiszen rajtatok múlik a játék 
menete. 

A Tipegő programunk keretében a leg-
kisebbeknek és szüleiknek ajánljuk a 
Babusgató címmel meghirdetett játé-
kunkat. Ezekre a napokra a három hó-
naposnál idősebb, három éves kort még 
alig betöltő gyermekeket és szüleiket vár-
juk. Igyekeztünk gondosan előkészíteni 
a picinyek és szüleik „bábászatát”. Az 
együtt töltött egy órában az édesanyával 
vagy az édesapával játszunk, őt „tanít-
juk” játékra, dalra, muzsikára, mesére 
úgy, hogy éli a tanulást, érzi a játékot, 

sejti gyermekének fejlődésében ezek lé-
nyegi helyét. A piciny gyermek eközben 
a lehető legjobban érzi magát, hiszen a 
környezet minden eleme érte van. Ne-
künk, felnőtteknek, játszóknak, szülők-
nek egyre fontosabb, hogy ne veszítsük el 
a mértéket a természet ritmusaival. Így 
gyermekeink fejlődésében is a legtermé-
szetesebb ütemet megtartva fedezzük fel 
magunkban a hozzájuk vezető utakat!

Erre a foglalkozásra csak az előre beje-
lentett baba-szülő párt tudjuk fogadni. 
Egy alkalom egy óra időtartamú, és leg-
feljebb 30-33 fő (12-15 gyermek és szü-
leik) vehet rajta részt. A részletek felől a 
06/52/418-160-as telefonszámon érdek-
lődhetnek Láposi Terkánál vagy Kapusi 
Miklósnál.

Nagyon várjuk a sajátos nevelést 
igénylő (SNI) gyermekcsoportokat és 
családokat is. Úgy alakítottuk ki foglal-
kozásainkat, hogy mindenki jól érezze 
magát Játszószínházunkban.

Kívánunk Nektek nagyon vidám, örömte-
li ovi- és iskolakezdést, magunknak pe-
dig sok-sok mosolygós játszótársat!

Láposi Terka

25


